11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 20.01.2023 16:24:32

dopMmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 27.01.2023 19:27:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313010/answer/313092




HoOpeiit meHs! o MOpdoIoruyeckyu HOpMaIbHEIX criepMaTto3ounoB 10%, 9To HOpMa, IIPU KOTOPOH
3ayaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTeM BO3MOXKHO. B m000M ciiydae, eciii eCTh IPOOJIEMEL C 3a4aTHEM,
Hy’KHa OYHBIM KOHCY/IbTALUS YpOsIoTa. Yauu.



